

染污神精除清在國中

譯鮑思雷·里克·弗托斯(美)

中國已開始大張旗鼓地宣傳，要清除其所稱的「精神污染」。這派認為，中國當前最有影響力的領導人鄧小平，在這次會議上發表了重要講話，提到消除「精神污染」的問題。講話全文尚未發表，但是，若干西方外交人士估計，這是整風運動的一部份。

最近，中共中央書記處書記兼宣傳部長鄧力群證實，「精神污染」與整風有密切關係。

中國當前最有力的領導人朱穆之對自己批評，使人們更清楚地看到整風的範圍。朱穆之對文化部在清反動的東西。第二類是表演藝術中的一些低級的東西。第三類就是追求個人享受、個人主義、無政府主義、自由主義等東西。第四類是在寫文章、講演時發表違背中國社會制度的意見。

清除了精神污染，清除思想滌淨和蛻化分子。這次清除了精神污染，文學藝術界首當其衝。中共喉舌《人民日報》發表文化部長朱穆之的自我批評，使人們更清楚地看到整風的範圍。朱穆之對文化部在清反動的時候，正在採取更加堅定的態度。法國作家讓·保羅·薩特的劇本，已不准在上海演出。中共批評他的作品對中國青年產生潛移默化的作用。

列根於一九八一年初就任美國總統後宣稱，要與過去美政府的經濟「決裂」，並主要依據供應學派「經濟復興計劃」，人們稱之為「供應學派經濟復興計劃」，它同強調擴大「需求」來推動經濟發展的「凱恩斯學說」相反。列根的主要內容與基本目標是：

其一，大幅度減稅，以鼓勵儲蓄和投資，推動經濟發展。這是「供應學派經濟復興計劃」的主要內容。

列根認為，發展經濟應該着眼於刺激「供應」，辦法主要是減稅。「供應學派」的這種理論是同「拉弗曲線」的概念聯繫在一起的。一九七四年十二月，青年經濟學家拉弗提出，美國經濟的根本問題是稅率太高，抑制甚至削減了企業投資和個人儲蓄的積極性。為促進投資和儲蓄，提高勞動生產率，非降低稅率不可。他畫了一個簡單的示意圖說明，當稅率過高時，稅收反而減少；這時如降低稅率，鼓勵投資和儲蓄，推動經濟發展，稅收反而隨之增加。這就是「拉弗曲線」。

列根的「經濟復興計劃」在執行中並不順利。由於開支大於收入，財政赤字一直在急劇增加，到一九八二年八月，列根被迫說服國會通過了在三年內增稅九百八十三億美元的法案。這是美國和平時期最大的徵稅法案。列根由大幅減稅（原計劃三年減稅三千八百五十億美元）轉為大幅增稅，這一百八十度的

列根經濟政策的變化

大轉彎，是列根經濟政策改弦易轍的一個重要標誌。

從大幅減稅到大幅增稅，引起了國際經濟界的普遍關注。經濟學家認為，列根實際上已經放棄了供應學派的主張，而財政赤字的急劇增加，使到一九八四年度下創紀錄的赤字也破了產；真

正起碼，列根的經濟政策的主

張，而財政赤字的急劇增加，使到一九八一年為百分之十點四，一九八二年為百分之六點一，一九八三年為百分之三點二。

觀察家指出，儘管列根最近還宣稱

不改變他的經濟政策，其實並非如此

，改得面目全非了。

列根被迫說服國會通過了在三年內增

稅九百八十三億美元的法案。這是美國和平時期最大的徵稅法案。列根由大幅

減稅（原計劃三年減稅三千八百五十億美元）轉為大幅增稅，這一百八十度的

改得面目全非了。

改得面目全非了。

印度民族奇風俗

印度是個有五千年的歷史的國家，人口僅次於中國，列世界第二位，民族

、宗教、語言都很複雜，文化教育不發達，因此奇

風異俗到處可見。

印度人，前身之八十五

印度教徒，身著羅

門教，勢力很大。依照教

規，黃牛與烏鵲是神物，

印度教徒對其十分尊敬，不敢

觸犯。因此，印度黃牛

到處遊蕩，闖入菜場、

農田，大吃莊稼瓜菜，

農人敢驅走它們。黃牛橫臥

街頭，阻塞交通，空空見

慣。成羣結隊的烏鵲在農

村覓食，飛來，農民也依

例不敢逐之。

傳統上印度民族分為

四個等級。

第一級是婆羅

門，是貴族和印度教的僧侶等級。

這一級

的婦女如有丈夫，

顏色作標誌，

形狀或圓或

或三角，視其

面型而定。

後來這一風俗發生了變化，婦女不分

民族等級，不分已婚未婚及守寡，一律

可在額上塗顏色，紅色居多，亦有藍、

黑、三色，形狀如上述，視爲美容所

必須。

印度開國功臣甘地在世時，竭力主

張禁酒。獨立後的印度政府遂從甘地遺訓，制訂禁酒法令，規定一個星期中星

例不飲酒。

最近，「中國青年報」發表文章，批評在廣州一家酒店舉行的一次輕浮的音樂表演。部份原因是歌唱者穿著中國傳統的繁縝袍拖地，讓兩邊開叉特別高，故印度教徒說女性。女性教徒如成爲寡婦，被認為「剋夫」，不准進入教堂，終生要穿黑衣，甚至有些寡婦在親友的壓力下，當「火葬時，便墮入火堆中殉葬。所以在印度，寡婦命運最慘。

印度的風俗，至今尤在，在宮殿宴會時，以此觀察貴族風貌。相士們到酒樓、餐館，根據食客進餐的姿態，判斷其吉凶，並要學這種風氣。爲了印度人，在印度人不論男女，實行早婚的傳統風俗。有些人十歲左右就結婚。印度教徒指出，某人死後，如果沒有兒子，便永遠不能超生。即使不是印度教徒，也信之不疑。爲預防「死後不能超生」，所以都提早結婚生子，造成人口激增。

印度的風俗，不論有無宗教信仰，除非有喪事或孩子出生，每天清晨或傍晚，須用白色粉末在門外畫一圓形或三角形，旨在迎祥接福。少女未婚，就要學這種風氣。爲了印度人，在公司、商店開業之日，爲博取吉祥，也預祝前程順利。

GARDEN VILLAGE RESTAURANT

麗香廊

電話 685-2923

恭祝聖誕
並賀新年

特價一六八元足十位用

龍蝦大沙律
式熱葷碧綠鮮帶子
原盅鳳吞翅
碧綠鮮鮑片
金陵片皮鴨二食
片皮炒絲
金華雲腿蒸石班
生炒糯米飯
送：上湯生麵
合時生菓

營業時間：
星期一休息（公休假期照常營業）
茶市早上十時正至下午三時晚飯下午五時至晚上十時
地址：片打東街二五二號（萬昌樓上）

文忠裝修建築

ELEGANT CONSTRUCTION LTD.

專人負責
註冊公司
電話：253-5696 (國粵英語)

免費估價
圖則設計
商店裝修
新屋建設

點二
八一年為百分之十點四，一九八二年為百分之六點一，一九八三年為百分之三點二。

觀察家指出，儘管列根最近還宣稱，不改變他的經濟政策，從開始到現在，已

八四年度下創紀錄的赤字也破了產；真

正起碼，列根的經濟政策的主張，而財政赤字的急劇增加，使到一九八一年為百分之十點四，一九八二年為百分之六點一，一九八三年為百分之三點二。

觀察家指出，儘管列根最近還宣稱，不改變他的經濟政策，從開始到現在，已

八一年為百分之十點四，一九八二年為百分之六點一，一九八三年為百分之三點二。

PECO 比高建築公司 CONSTRUCTION

*十年經驗
*專人專業
*設計新穎
*代理買賣



有地起屋
買地起屋
材料上乘
請搵比高
請搵比高
請搵比高
請搵比高

274-6068
請留電話
陳永堯君
Peter Chan

小欖公海鮮酒家 Siu Lan Kung Seafood Restaurant

由名廚吳乃恩主理
歡迎光臨
游水海鮮
正宗鴨
寬大車場
本公司增設 CASH & CARRY 門市部
每日有特價品平售
廿四小時：735-3872 請留姓名
直接傳呼：735-3906 電話即響
728 LOCO ROAD, PORT MOODY

3106 Cambie St. Van. B.C. 溫哥華金比街三一〇六號。電話：874-5251 874-5252

中興貿易公司 CHUNG HING CO., LTD.

特別推薦 新德成蛋卷 又到上市

專營統辦
冠珍醬園
豉油醬料
粵香園號
南方蓮蓉
祥發鹹蛋
京葉雜貨
遠年普洱
海味翅肚
酒樓用品
快捷妥當
外埠電購全
一應俱全

1719 POWELL ST., VAN. (604)251-3551, 254-7420

美斯大餐廳 Mitzie's Restaurant

地址：片打東街179號，電話：688-1751
本餐廳重金禮聘

香港(Hong Kong Hotel)名廚 黃志榮 主理
正宗香港式西餐・全餐款式天天不同

十二月份起大革新

餐款全新・中西並重・任君選擇

*週日由上午十時至午夜十二時 *一至四由上午九時至午夜十二時

*週五、六由上午十時至零晨一時 (七天營業)

晚間五時後惠顧十五元以上「免費泊車」(舖後下層停車場)